



机场分局

高密度开展安全隐患大排查 守卫平安空港

“要以细致精致极致的工作标准和作风，交出护航亚运的高分答卷”。机场分局牢牢把握机场“国际化”小社会的职责定位，健全科学精细的赛时勤务运行机制，创新高效灵敏的科技引领机制，最大限度把警力部署到重点场所、重点时段、重点部位，织严织密秩序维护、交通管控、社会面防控等“安全网”，切实提升人民群众安全感和满意度。

据机场分局相关负责人介绍，自6月以来，该分局高密度开展安全隐患大排查，一以贯之抓好消防安全、危险物品、重点目标、寄递物

流及新业态等领域安全监管，落实分级分类管控措施，先后开展4轮次16次安全大排查，实现了安全隐患“动态清零”。

与此同时，该分局还深入开展“我为群众办实事”便民服务，实行线上服务“点对点”、线下服务“面对面”，为旅客、群众送上真情、贴心服务。

8月31日，候机楼派出所接一旅客报警求助称，其30日晚间在机场停车场不慎遗失了从外地购置的重要物品，让民警帮助寻找。民警急旅客之所急，经过2小时的仔细找寻，最终帮该旅客成功寻获。



火车站地区分局

强化重点治安要素动态跟踪 以“三个非常之举”全力护航亚运

今年以来，火车站地区分局严格贯彻落实上级决策部署，紧紧围绕“三个坚决防止、三个坚决不让、三个坚决确保”任务目标，以倍加强烈的责任担当、倍加优良的工作作风、倍加有力的措施，高水平、高标准护航亚运盛会。

火车站地区分局聚焦“管控无感、安全有感”理念，综合运用全市数字感知，强化宁波站区域重点人、事、物的动态跟踪和实时预

警。同时，深化路地公安警务协作机制，会同市局、分局巡特警力量，组建6支路地联合巡逻队，形成辖区“视频巡查、特警威慑、民警巡逻、警灯常亮”四位一体勤务体系，加大对重点部位定点执勤、流动巡控力度。同时主动对接路内外相关责任单位，围绕抵离专用通道、警力部署、交通保障等重点，共同研究制定相关方案，确保绝对安全、万无一失。



高速交警支队

践行“我是伤者第一亲人”理念 交出高标准答卷

今年以来，市公安局高速交警支队始终坚持以人民为中心，创新工作机制，坚持“事前抓人口、事中抓重点、事后抓整改”方针，探索勤务改革，扎牢口子管理，建设高速公路版的“隔封亮建透”工程，擦亮高速公路“走得顺畅、堵得明白”金名片。截至8月底，辖区高速公路亡人交通事故起数、人数同比下降47%、54%。

“践行‘我是伤者第一亲人’理念，充分考虑到高速公路离市区远、

多过路车，发生事故、故障后会产生诸多不便。”据高速交警支队相关负责人介绍，他们正在快速推进“12122”“110”报警服务平台并网割接，将有效警情直接推送至大队，提高报警信息流转效率。此外，建立了从事故现场到医院病房的伤员一对一跟踪救治机制，制定亚运赛事期间施救车辆及医院分布示意图，提前确定各医院对应的救援路线，实行先救治、后结算，争取抢救“黄金时间”。



交通警察局

建成信号联网控制系统 筑牢平安防线

为进一步优化道路交通环境、护航亚运，宁波公安交警根据城市道路交通安全实际，精心谋划、严密部署，积极落实多项举措，坚决打好打赢亚运道路交通安全攻坚战，切实为亚运顺利举行贡献交警力量。

据交警部门相关负责人介绍，7月份以来，交警积极开展全要素流程模拟及事故处置、火炬传递等演练，不断提升实战水平和应急处突能力。同时，对科技设施进行全面排查完善，并建成信号联网控制系

统，为实现可视化指挥、绿波通行提供有力保障。

此外，交警部门强势推进“途安”“甬安”专项整治，加大现场查处力度，强化隐形违法打击，营造严管声势。以亚运通行线路为重点，开展滚动排查，并对省市级挂牌路段、“隔封亮建透”样板路进行“回头看”，及时查漏补缺。紧盯重点人员的精准宣教勤务，开展多种形式的人村、人社、入户宣传，为亚运会顺利举行营造良好的通行环境。